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Уже вчетверте Звірівка збирає мешканців і гостей села у спільному дружному колі привіти найкращих працівників, вшанувати мудрих старійшин, порадіти успішній молоді і просто відпочити від буденності, насолодившись спортивно-культурними заходами.

  
          

Традиційно розпочали святкування спортсмени, провівши захоплюючий футбольний
турнір.  У ньому взяли участь 4 команди: ветеранів Новоукраїнки та  Добровеличкувки,
комада села Звірівка та глодосьий «Колос», який став володарем перехідного кубку. А
друге почесне місце посіла команда з Новоукраїнки. Після завершення змагань господарі
пригостили учасників турніру смачним обідом.

  

Увечері у центрі села на майданчику біля школи  зібрались жителі Звірівки,
Олександрівки, Новоукраїнки на святковий концерт, який підготували майстри мистецтв
– учасники аматорських колективів Новоукраїнського міського будинку культури №3:
ансамбль«Горицвіт» (керівник Олександр Міркунов.), танцювальний колектив «Волошки»
(керівник Юлія Тітовська), солісти:Ольга Фулга та Олександр Кожухар, гумористи,
танцюристи, співаки…. Але найбільше сподобались глядачам маленькі артисти філії
дитячого садка «Ромашка», які привітали віршами і танцями односельчан зі святом.

  

Із вітальним словом до звірівчан звернулись Новоукраїнський міський голова Олександр
Корінний та депутат міської ради Олег Гречан.

  

Олександр Олександрович подякував мешканцям села Звірівка за вагомий вклад у
розвиток громади, запевнив мешканців села у розумінні їх проблем та шляхів їх
вирішення. Також міський голова подякував усім захисникам Вітчизни, особливо тим, які
родом із Новоукраїнщини, оголосив хвилину пам’яті по загиблим у бойових діях на Сході
України.
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До вітальних слів О.Корінного приєднався депутат міської ради – один з головних
ініціаторів та організаторів святкування Олег Гречан.

  

Ще чимало приємних хвилин дарували організатори концерту та ведучі дискотеки, що
стала гарним продовженням святкового вечора. Підчас дискотеки усіх бажаючих
організатори частували юшкою і кашею.

  

З радістю і неймовірним захопленням прийняла у дарунок малеча дитячого садка купу
іграшок, м’ячів, які передав на день села депутат обласної ради Володимир Арсірій,
також Володимир Вікторович профінансував музичний супровід заходів.

  

Для того, щоб Звіврівка мала святковий вигляд громадськість села разом із
Новоукраїнським ЖКП приклали немало зусиль, займаючись благоустроєм стадіону,
прилеглої до школи території та вулиць населеного пункту.

  

І справді, свято було чудовою окрасою низки вихідних і святкових днів (Дня Конституції,
Дня молоді), що відзначали в Україні.

  

Новоукраїнський міський голова, депутатський корпус та виконавчий комітет  від імені
жителів громади висловлюють вдячність організаторам  Дня села Звірівка: депутату
обласної ради Володимиру Арсірію, депутату міської ради Олегу Гречану, творчим
колективам МБК №3, директору Міркунову О.В. та художньому керівнику Чайковській
В.Г. зазначеного закладу культури, підприємству-перевізнику «Кіровоград Авто Тур»,
працівникам філії ДНЗ №1 «Ромашка», завідуючій сільською бібліотекою Нещадим А.А., 
Олені Гречан, Андрію і Наталії Непомящім  Анні і Андрію Рудих, Новоукраїнському ЖКП
(керівник Огородній І.В.) усім небайдужим людям, які сприяли проведенню заходів,
намагаються зробити своє село кращим, затишнішим, нехай Ваше заповзяття та
ініціативність матимуть гарні досягнення, що послужать на користь усієї Новоукраїнської
громади.
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